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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στις 02 Απριλίου 2021, το Γραφείο Διασύνδεσης με την Αγορά Εργασίας του Ευρωπαϊκού
Πανεπιστημίου Κύπρου ξεκίνησε τη συνεργασία του με το κλινικό εργαστήριο SYNLAB Cyprus. 
Λειτουργοί του Γραφείου Διασύνδεσης με την αγορά εργασίας (ΓΔ) σε επικοινωνία που 
είχαν με την Υπεύθυνη Ανθρώπινου Δυναμικού του οργανισμού SYNLAB Cyprus, κα. Σοφία 
Σίσκα, επεξήγησαν τον κύριο σκοπό του Προγράμματος Τοποθετήσεων στο πλαίσιο του Έργου 
"Γραφεία Διασύνδεσης Πανεπιστημίων με την αγορά εργασίας" (Έργο) και πώς αυτό 
συμβάλει στην βελτίωση των δεξιοτήτων και την ενίσχυση των ευκαιριών 
απασχολησιμότητας των φοιτητών μετά την αποφοίτησή τους. Στο πλαίσιο της 
συζήτησης επεξηγήθηκε ότι η συνεργασία αυτή είναι ωφέλιμη τόσο για τους 
φοιτητές/τριες όσο και για τις επιχειρήσεις και τους οργανισμούς που συμμετέχουν στο 
Έργο. Οι Λειτουργοί του ΓΔ παρουσίασαν ενδελεχώς τις διαδικασίες που
ακολουθούνται όπως και την ηλεκτρονική πλατφόρμα που χρησιμοποιεί το Έργο. 
Συγκεκριμένα, διευκρινίστηκε ότι μέσω της πλατφόρμας, οι οργανισμοί και οι επιχειρήσεις 
έχουν τη δυνατότητα δημοσίευσης θέσεων τοποθέτησης καθώς και της επιλογής των 
κατάλληλων υποψηφίων για την πλήρωσή τους, υπό εντελώς διαφανείς και
αντικειμενικές διαδικασίες.

Η Υπεύθυνη Ανθρώπινου Δυναμικού του οργανισμού SYNLAB Cyprus, κα. Σοφία Σίσκα, επέδειξε
από την αρχή μεγάλο ενδιαφέρον για την τοποθέτηση των φοιτητών/τριων του Ευρωπαϊκού
Πανεπιστήμιου Κύπρου και εξέφρασε άμεσα τη θετική της ανταπόκριση για εξασφάλιση οκτώ
θέσεων τοποθέτησης για τους φοιτητές/τρις του. Οι Λειτουργοί του Γραφείου Διασύνδεσης όσο
και η Διευθύντρια Φοιτητικής Μέριμνας του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου, κα. Ελένη
Μαρκαντώνη εξέφρασαν την ικανοποίηση τους για την άμεση ανταπόκριση του οργανισμού
αλλά και τη δημιουργία μιας εποικοδομητικής συνεργασίας.

Με τη λειτουργία του, το Γραφείο Διασύνδεσης συμβάλλει αποτελεσματικά στη βελτίωση της
σύνδεσης της Πανεπιστημιακής κοινότητας με την αγορά εργασίας και τις πραγματικές της
ανάγκες, προς όφελος των φοιτητών/τριών και οργανισμών.


